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Ukrajina lže, že chce mírová jednání – Moskva
rt.com/russia/601163-ukraine-lying-peace-talks-russia

Zelenského dekret zakazuje Kyjevu vyjednávat s Ruskem, říká
úředník ministerstva zahraničí Alexej Polishchuk

Budova ministerstva zahraničních věcí a kancelář předsedy vlády,
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Prohlášení Kyjeva o řešení rusko-ukrajinského konfliktu politickými a
diplomatickými prostředky jsou prázdnými slovy a podvodem, řekl ve
středu agentuře TASS vysoký ruský diplomat.

Alexej Polishchuk, ředitel odboru Druhého společenství nezávislých
států (SNS) ruského ministerstva zahraničí, vysvětlil, že stále platí
zákaz vyjednávání s Moskvou zavedený Ukrajincem Vladimirem
Zelenským, což znemožňuje mírová jednání.

„Pokud by úřady v Kyjevě byly skutečně připraveny řešit krizi pomocí
politických a diplomatických metod, nejprve by zrušily dekret o
zákazu jednání s ruským vedením platným na Ukrajině,“ řekl.

V březnu 2022 Zelenskij podepsal dekret, který prohlásil jakékoli
vyhlídky na ukrajinské mírové rozhovory s ruským prezidentem
Vladimirem Putinem za nezákonné, ale ponechal dveře jednání s
Ruskem otevřené.

Prohlášení Kyjeva o hledání míru jsou učiněna, „aby si získal
sympatie zemí globálního Jihu a nalákal je do protiruského
západního tábora,“ řekl Polishchuk a dodal, že doufá, že to většina
států chápe.

Jeho komentáře přicházejí den poté, co Zelenskyj navrhl, že
Ukrajina a její příznivci mají v úmyslu uspořádat do listopadu druhý
„mírový summit“ a pozvou k účasti Rusko.
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Mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov uvedl, že cíle a program takové akce
jsou nejasné a poznamenal, že předchozí shromáždění
podporované Západem ve Švýcarsku nijak nepokročilo v řešení
krize.

Summit pořádaný Švýcarskem byl zaměřen na tři body „mírové
formule“ Vladimíra Zelenského, včetně výzev Ruska, aby se stáhlo
ze všech území, která si Ukrajina nárokuje jako svá, reparací, které
Moskva zaplatila Kyjevu, a tribunálu pro ruské vedení po konflikt.
Moskva návrh odmítla jako odtržený od reality.

Zelenského nabídka k jednání byla předložena několik dní poté, co
průzkum provedený Razumkovovým centrem pro politická a
ekonomická studia ukázal, že téměř 44 % Ukrajinců podporuje
myšlenku „oficiálních mírových rozhovorů“ s Ruskem. Průzkum
zároveň ukázal, že naprostá většina stále není připravena udělat
ústupky Moskvě a věří, že Kyjev by mohl v konfliktu zvítězit.
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